
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
最初(3)=8 ・・
最初の月曜は8行目なので
2018年1月は上のように全て8
(1)  曜日Num(1)=3・・
月曜日は3列目なので
(1) 言葉(1)=可燃 ・・
(1) 隔週Num(1)=1 ・・
(1)
(1)
(3)
(5)
(7)
(2)
(4)
(6)
(8)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)





























例えば　隔週Counter＝8の時　

Cells(最初(曜日Num(5 + (隔週Counter-1)\2))  + 1 + (隔週Num(隔週Counter) - 1) * 2, _
Cells(　　　　　８　　　　　　　     +  1  +          3　　　　　　　×　２, _
曜日Num(5 + (隔週Counter-1)\2)= 6 木曜日は6列目     隔週Num(隔週Counter)＝隔週Num(8)＝4 （・・・第4週）
曜日Num(5+(8-1)\2)=曜日Num(8)=6
最初(6)=8 その月の最初の木曜日は8行目

 曜日Num(5 + (隔週Counter-1)\2) ).Value = 言葉((隔週Counter- 1) \ 2 + 3) 
　　　6　　　　　　　).Value = 言葉(         6              )
曜日Num(5 + (隔週Counter-1)\2)＝曜日Num(5+3)＝曜日Num(8)=6　　　　　　(8 - 1) \ 2 + 3　=　3 + 3
・・・　木曜日なので6列目に記入                     　\　商の整数部分のみ
[bookmark: _GoBack]　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　つまり　3
よって
上の　式は　Cells(15,6).value=言葉（6）
つまり　カレンダーの　F15　に　「紙布」という言葉が記入される。
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image2.emf
種類

色,言葉

可燃

毎週 月 木 可燃

プラ

毎週 金 プラ

缶　第

1 3 火 缶

ビン　第

2 4 金 ビン

不燃　第

1 3 水 不燃

紙布　第

2 4 木 紙布

集め方
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毎週 月 木 可燃

プラ

毎週 金 プラ

缶　第

1 3 火 缶

ビン　第

2 4 金 ビン

不燃　第

1 3 水 不燃

紙布　第

2 4 木 紙布

集め方
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